

# 每天3个学习班太累 男孩找人管管父亲

□晚报记者 张璇 张玉东 实习生 毛丽霞

本报讯 昨日凌晨,11岁的小志受不了暑假里一天上3个学习班的辛苦,在和父亲吵嘴后跑出家门,准备“找人管管父亲”。

## 男孩砸坏阅报栏主动要求被带走

昨日0时30分许,花园路巡防队队员李和光、刘金海巡逻到省人民医院附近时,看到一个10多岁的男孩正和一个30多岁的男子争吵。“都这么晚了,你还不快点跟我回去。”男子穿着深色T恤和长裤,他一把拖住男孩往怀里拉。“我就是不想回去。”男孩穿着背心和拖鞋,使劲挣扎着,两名队员赶紧走上前准备劝阻。

“你放开我。”见到队员走近,男孩猛地挣脱男子的手,快步跑到旁边的垃圾箱边,一下子将垃圾箱推倒,又走到阅报栏处一阵猛捶。“你这

是干什么,快停下来。”两名队员赶紧上前拉住他。“警察叔叔,你们快点把我带走吧,我正想呢。”男孩误把巡防队员当成了警察,主动跑到俩人跟前要求被带走。这下,两名队员可被男孩的举动给弄糊涂了。

## 男孩说这样做是为了“管管父亲”

“你们说说,不管都不行了,打他都不解气。”男子说自己姓王,家住西韩寨,是男孩的父亲。“我今天就说了他几句,他就离家出走了。”王先生说,儿子小志今年11岁了,暑假过完就要上初中了,可是成绩却很一般。为了能让儿子早点适应初中的学习,王先生特意在暑假给儿子报了几个学习班,上午一个,下午两个。督促儿子早点预习准备,可儿子却不领情,去了几天就不去了。当天晚上他说了儿子几句,没想到儿子竟跑出了家门,他已经出来找了两个多

小时了。王先生说着,举起手就要打儿子,巡防队员赶紧拦住。

“在家里就是这样,说打就打。”小志也来气了,“我成绩是不怎么好,可你打我就不对。”小志拉着队员的衣服告状,一个暑假要上好几个学习班,从早到晚累得不得了,可父亲却不分青红皂白地打他。“我刚才犯错了你们要管,那他打我也是犯错了,你们管不管?”两名队员劝王先生:“不能光靠打骂,也得跟他说道理不是?”王先生听了连连称是。

“我也知道这样做不对。”见父亲已经认错了,小志也主动承认了刚才的错误,“他老是教训我,所以我就故意那么做引起你们注意,让你们也管管他。”王先生听了赶紧表示:“我以后多沟通,不再动粗了。”

最后,在队员的劝说下,父子俩和解后一起回家了。  
线索提供 翟培江



## 是行道树 还是圣诞树?

8月2日上午,记者在陇海中路注意到,几棵法桐上密密麻麻缠满了各种小灯泡。这是附近一家歌舞厅为了招揽生意想出来的点子,晚上通电后整棵树会闪闪发光。

晚报记者 王梓 文/图

## “穷学生”网上盗了“富同学” 提醒:个人信息要设防

□晚报记者 鲁燕 实习生 章冠博

本报讯 偷同学的银行卡,将同学网上银行的钱转移到自己账户,郑州一名在校大学生利用这样的方法,在网上实施盗窃,偷了自己的同窗9000元。昨天,高新区法院判处陈某有期徒刑2年缓刑2年,并处罚金2000元。

## 通过网上银行把同学的钱转给自己

陈某是郑州一名在校大学生,由于家庭困难曾办理了助学贷款。眼看就要毕业了,没钱咋还这笔款项呢?

他想到了网上贷款,可是面对复杂的办理程序,他退却了。

跟陈某同宿舍的小许,家庭条件不错,上学时还带来了电脑,小许很大方,经常把电脑借给陈某用。

5月28日晚,陈某在宿舍内借用小许的电脑上网,小许睡着后,陈某悄悄地将小许的银行卡从钱包里拿出,在网上进入工行网上银行界面,并试着套用小许的姓名和出生日期,登录了小许的账户。发现里面有9000多元,陈某心动了。

陈某想把小许账上的钱转到自己账户,但是网上银行有U盾密码验证,陈某经常看见小许把U盾放在抽屉里,并且几乎不上锁,于是就抽屉翻看,果然找到了。陈某顺利地从小许银行卡内人民币9000元钱转入自己的工商银行卡内。

## 构成盗窃罪,他被判刑2年

郑州高新区法院经审理认为,陈某行为已构成盗窃罪。但鉴于陈某认罪态度较好,并已退赃,法院决定对其酌情从轻处罚,最终法院判决陈某犯盗窃罪,判处有期徒刑2年缓刑2年,并处罚金2000元。

线索提供 崔敏

# 2009中国·郑州首届妇科微创技术交流大会完美落幕

## ——微创技术揭开神秘面纱走进中原百姓家

8月1日,由北京大学医学部、清华同方、三德医疗联合主办“2009中国·郑州首届妇科微创技术交流大会”在郑州现代妇科医院成功举行,现代妇科医院成为该活动在郑州唯一指定承办单位。

据介绍,此次活动所展示的TH微创技术,是“清华同方”研制的全新一代病原体检测系统,该系统可针对性检测衣原体/支原体感染、滴虫、阴虱、宫颈癌普查、生精细胞、精子畸形、精子感染、女性雌性激素低下等病症,在可视系统下操作,使得对病原体检测准确率、筛查准确率大大提高。

点上聚焦:超微检查系统为诊断提供可靠保证

“前几天单位组织体检,结果大夫怀疑

我得了宫颈癌,我和老公都吓坏了。今天到专业的妇科医院想再做一下检查,正好赶上做什么微创病原体检测的交流会,说是检查比较准确,刚检查结果出来,只是宫颈糜烂严重,不是宫颈癌,我才放心。”一位正在郑州现代妇科医院二楼休息大厅休息的王女士向记者讲述。

◎专家指出:就医过程中,检查结果的准确性直接决定着医生的诊断、治疗,医疗高科技产物的应用,一方面使得医疗技术不断发展革新,同时也使得对医疗设备的依赖性加强,而设备准确性和精密性的可靠与否将至关重要。

患者福音:微创技术从“诊断”到“治疗”

作为国内第一批掌握宫、腹腔镜技术的

妇科专家王留连主任,她向我们介绍:随着微创技术的不断革新,从病原体检测到手术的开展,使患者所受到的“痛苦”不断弱化,比如微创检测可以做到病原体的早发现,避免误诊现象。

另外如宫、腹腔镜,医生只需在患者身体的表面打开钥匙般大小的创口,无需开刀即可开展子宫内异位症、子宫肌瘤、卵巢疾病、不孕症等妇科疾病的微创治疗。

## 新闻助读:10元妇科疾病普查

做为承办方的郑州现代妇科医院负责人表示,基于此次微创技术巡展活动的初衷,本着“以微创技术为利器,全心全意服务绿城女性”的理念,医院将于8月5日~20日举办“10元女性健康普查”活动。



关爱女性  
Care for women

# 10元

普查送健康

优惠时间:8月5日——8月20日

Coupon content  
优惠内容 ●手术费优惠10% ●住院床位费全免

意外妊娠普查10元	妇科炎症普查10元	宫颈疾病普查10元	子宫肌瘤普查10元	卵巢囊肿普查10元
早早孕检测+彩色B超	白带常规+数码电子阴道镜	白带常规+数码阴道镜	妇科检查+彩色B超	妇科检查+彩色B超
<b>早期症状:</b> 早孕期间,女性出现恶心、呕吐、厌食油腻等表现,最好在停经30天以后或较以往月经推迟一周以上,去正规医院妇科进行一下早孕测试,以明确停经原因。	<b>早期症状:</b> 多伴有尿频、尿急、尿痛、外阴痒痒红肿、腰酸、下腹隐痛等症状,给生活、工作及学习带来诸多不便。炎症还可能蔓延至尿道、宫颈、子宫附件等邻近器官,引起感染。慢性炎症可造成不孕或流产。	<b>早期症状:</b> 出现白带增多、有异味等症,在性交后出现血性分泌物,伴腰腹疼痛。	<b>早期症状:</b> 白带增多,月经不调、盆腔肿块、肌瘤过大压迫膀胱、直肠引起尿频、尿急、便秘等症。	<b>早期症状:</b> 早期无明显症状,严重时腹部有包块,包块扭转可引起剧烈疼痛,也可出现膀胱、直肠压迫症状。
<b>主要危害:</b> 对女性容易造成心理、生理伤害,影响正常工作、生活、学习。	<b>主要危害:</b> 身体长时间处于炎症的侵袭环境中,对免疫功能、新陈代谢以及内分泌系统都会产生不良影响,对身体健康危害极大。	<b>主要危害:</b> 如不及早治疗,将导致子宫内膜炎及盆腔炎,病灶细胞发生非典型增生时,演变成宫颈恶变。	<b>主要危害:</b> 月经过多引起继发性贫血,也可演变为恶性肿瘤(子宫肉瘤)。	<b>主要危害:</b> 如不及时治疗引发恶性肿瘤,死亡率在妇科恶性肿瘤中居首位。

■特色诊疗项目:保宫取胚人流术、STS超微刀、LEEP术、宫腹腔镜联合治疗各种妇科肿瘤、不孕症

**郑州现代妇科医院**  
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU  
——专业 让女人更放心——  
省/市医保、新农合定点医院  
北京大学医学部河南妇科唯一合作医院